



## Erasmus+ Projekt Robotika pályázat

Az Erasmus+ Projekt Robotik elnevezésű pályázat keretében a Dunaújvárosi Egyetem Bánki Donát Technikuma 2023. március 25-től április 1-ig egy nemzetközi projekttalálkozónak adott otthont. A találkozó keretében 5 országból érkeztek hozzánk tanárok és diákjaik.

A 2021-2024-ig tartó projektben 6 ország vesz részt, a feladat pedig minden nemzet diákjai számára ugyanaz: egy önállóan összeszerelt és programozott robot által irányított jármű megépítése.

Az évente két alkalommal megrendezésre kerülő projekttalálkozó során a résztvevők az összes országba eljutnak, így a bánkis diákoknak is lehetősége nyílik belga, lengyel, német, olasz és török társaikkal megismerkedni. A közös munka során felfedezhetik egymás kultúráját, és alkalmuk nyílik angol és német nyelvismeretük gyakorlására is

### KIRÁNDULÁSOK

A projekt keretében több kirándulást is szerveztünk vendégeinknek. Március 26-án Budapestre mentünk és megnéztük a főváros nevezetességeit angol és német nyelvű idegenvezetéssel.

Március 28-án a gödöllői kastélyban vártak bennünket.

Március 29-én a Balaton környékét mutattuk meg. Sétát tettünk Veszprém belvárosában, majd együtt megcsodáltuk a Tihanyi Apátságot, végül Balatonfüreden sétáltunk a Tagore sétányon és gyönyörködtünk a Balaton szépségében.



## GYÁRLÁTOGATÁSOK

A projekt keretében 3 gyárat is meglátogattunk. Március 27-én, hétfőn egy jó hangulatú előadáson vehettünk részt a dunaujvárosi MEISER Ferroste Kft.-nél. Másnap délelőtt a budapesti Festo-AM Pneumatika Gyártó Kft. fogadott minket, ahol egy színvonalas bemutatót tartottak nekünk. Március 31-én, pénteken a dunaujvárosi Hamburger Hungária Kft. szervezett számunkra egy papírgyári látogatást, melynek keretében megtekinthettük a gyárat és a papírmúzeumot.



## ISKOLAI PROGRAMOK

Március 27-én a Bánki Vezetősége az iskolában fogadta a nemzetközi csoportot. Az ünnepélyes köszöntőt a Dunaújvárosi Egyetem Oktatási Rektorhelyettese, Dr. habil Balázs László Úr is megtisztelte jelenlétével. Ezt követően a vendégek német és angol nyelven hallgattak meg előadást iskolánk történetéről és oktatási struktúrájáról. Délután látványos egyetemi Campus túrán vett részt a külföldi csapat.



Március 31-én került sor a Workshopra, amelynek keretében a csapatok ismertették az októberi perugiai találkozó óta elvégzett munkát. A ppt-s bemutatókon szemléltették, hogyan haladtak a projekttel és milyen módszereket alkalmaztak robotjaik elkészítésénél.

Délután testnevelő kollégáink színes és változatos sportprogramot állítottak össze a diákoknak.



## KOORDINÁTOROK MEGBESZÉLÉSE

A projekttalálkozókon minden alkalommal sor kerül a projekt további menetének közös megbeszélésére. Ekkor egyeztetjük a következő találkozó időpontját és helyszínét és programjait.

Csütörtök este az együttműködésünk kötetlenebb formában folytatódott egy jó hangulatú adonyi borkóstolón.



## A ZÁRÓEST

Március 31-én érkezett projekttalálkozó ünnepélyes lezárása a Campus Étteremben. Az esemény a Dunaújvárosi Vasas Táncegyüttes fantasztikus bemutatójával kezdődött. Ezt követően a csoportok köszönet mondtak az iskola Vezetőségének és a Szervezőknek a szíves vendéglátásért és a színvonalas programokért.



**A PROGRAMRÓL A HELYI SAJTÓBAN**

A projekttalálkozó sikerességéről a dunaujvárosi sajtó is beszámolt.



A projekttalálkozó nagyon jól sikerült. A külföldi csoportok elégedetten tértek haza április 1-jén. Mindannyian nagyon várjuk a következő találkozót, melyre 2023 októberében, Törökországban kerül sor.